

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL OLT**  
**COMUNA BABICIU**  
**PRIMAR**

PRIMĂRIA COM. BĂBICIU, JUDEȚUL OLT	
<b>REGISTRATURA</b>	
NR. INTRARE	1313
IEȘIRE	03
Ziua	28
Luna	03
An	2013

**RAPORT**  
**privind starea economica, sociala si de mediu al comunei**  
**Babiciu la finele anului 2012**

În conformitate cu prevederile art. 63, alin (3), lit. a din Legea nr. 215/2001, republicata, va prezint *Raportul* cu privire la starea economico-sociala a localitatii, raport care constituie momentul bilanțului, ce se refera la capacitatea efectiva a administratiei publice locale de a gestiona si rezolva în nume propriu si cu responsabilitate treburile publice si patrimoniul localitatii în interesul comunitatii locale pe principiile autonomiei locale.

**Populatia localitatii**

Populatia localitatii la sfârșitul anului 2012 = 2117 locuitori .  
În anul 2012 au fost înregistrate un nr. de, 3 casatorii si 39 de decese.  
Numarul populatiei prezinta o usoara scadere la fel ca si anii trecuti.  
Din pacate aceasta tendinta se preconizeaza si pentru perioada imediat urmatoare.

Depopularea este un fenomen care va avea urmari grave asupra dezvoltarii comunei noastre.

Cauze ale depopularii :

- \_ Îmbatrânirea populatiei
- \_ Lipsa locurilor de munca în localitate sau în apropiere pentru tineri, care sa stabilizeze tineretul din punct de vedere al domiciliului.

**Economia**

Majoritatea populatiei din comuna sunt pensionari si traiesc din pensie, iar populatia activa lucreaza la institutiile si firmele din comuna precum si la diferite firme din orasele judetului, în special în municipiul Caracal.

În comuna activeaza si sunt înregistrate 7 firme, care se ocupa de comert de sunt si 4 Societati care activeaza in agricultura.

Agricultura si în special productia agricola sunt în scadere dramatica atât in ceea ce priveste productia vegetala cât si cea din sectorul zootehnic. Acest lucru se datoreaza faptului ca populatia comunei este îmbatrânita iar tineri au posibilitat de castig mai mare în alte domenii de activitate.

## **Asistenta sociala**

În cursul anului 2012, a beneficiat de prevederile legii 416/2001, privind venitul minim garantat un numar de 70 familii si persoane singure, iar de ajutor de încălzire a beneficiat un numar de 86 familii.

Tot în anul 2012 au fost depuse si aprobate un numar de 6 cereri pentru acordarea alocatiei pentru copilul nou-nascut;

## **Sanatate**

În comuna Babiciu functioneaza 1 cabinet medical de medicina familiei. Personalul de specialitate este format din un medic si trei asistenti medicali, care asigura asistenta primara la nivelul comunei.

Activitatea medicala s-a desfasurat în localul dispensarului uman Babiciu.

## **Învatamânt**

În comuna Babiciu functioneaza Scoala Generala cu clasele I-VIII unde își desfasoara activitatea un nr. de 21 de salariati din care:

- 13 cadre didactice titulare
- 3 cadre didactice suplinatori
- 5 angajati pesonal nedidactic

În institutia de învățământ pe anul scolar 2012-2013 sunt înscriși:

- 130 elevi în clasele I-VIII;
- 34 prescolari;

Pentru buna desfasurare a activitatii educationale administratia locala a asigurat la timp necesarul de lemne de foc pentru sezonul rece 2012- 2013.

În luna decembrie am oferit copiilor cadouri pentru Pomul de Craciun si avem satisfactia ca am reusit sa facem un dar si o mica bucurie elevilor din scolile noastre.

Ca o concluzie la cele prezentate mai sus, s-a dovedit faptul ca si cu bani putini, atunci când este pricepere, vointa si colaborare între conducerea scolii si administratia locala se pot face lucruri deosebite.

## **Infrastructura locala**

In ceea ce priveste infrastructura localitatea noastra se afla intr-o perioada de schimbari majore avand in vedere ca in anul 2012 s-au continuat lucrarile la construirea s amenajarea pietei agroalimentare , care se va muta in locatia unde se tine targul-in acest sens au continuat lucrarile de amenajare- in felul acesta evitandu-se aglomeratia din centrul localitatii care se crea în ziua de duminica atunci cand are loc targul si piata din localitatea noastra.

## Iluminatul public

În anul 2012 am definitivat reabilitarea infrastructurii de iluminat stradal prin mentinerea lampilor stradale, cu toate ca asigurarea iluminatului public este o sarcina destul de grea pentru bugetul local, efortul financiar fiind destul de mare.

În cursul lunii decembrie s-a realizat iluminarea festiva a comunei pentru sarbatorile de iarna, adaugând astfel comuna Babiciu la celelalte comunitati cu imagine europeana.

### In concluzie,

Apreciem că starea economică, socială și de mediu a Comunei Babiciu, înregistrează un trend ascendent, pozitiv, în ceea ce privește depășirea problemelor majore cu care se confruntă comuna, administrația publică locală având experiența necesară pentru atingerea obiectivelor pe care și le propune.

În ceea ce mă privește îmi exprim totală disponibilitate pentru a susține și contribui la dezvoltarea economică, socială și de mediu a comunei Babiciu.

NEGRILA FLOREA  
Primarul Comunei BABICIU

